

Додаток 3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

ЗАТВЕРДЖЕНО

Проректор з науково-педагогічної

роботи УкрДУЗТ, керівник з закупівельної роботи


Іван СОЛОМНИКОВ

ОБґРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

На предмет закупівлі: послуги з адміністрування (обслуговування) програмного забезпечення «М.Е.DOC» мережева версія на 2024 р.

Адреса постачання – 61050 Україна м. Харків, майдан Фейсрбаха, 8 навчальний корпус №1;

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Український державний університет залізничного транспорту; майдан Фейсрбаха, 7, м. Харків, 61050; код за ЄДРПОУ – 01116472; категорія замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Послуга з адміністрування (обслуговування) програмного забезпечення «М.Е.DOC» мережева версія. ДК 021:2015 72260000-5 Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням,

Вид закупівлі : Закупівля без використання електронної системи.

3. Обґрунтування предмета закупівлі.


- використання функціональних можливостей комп'ютерної програми «М.Е.Doc» для формування звітності Замовника в електронному вигляді та відправлення сформованої звітності до відповідних інстанцій, підписання електронного документу шляхом накладення електронних цифрових підписів.

4. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість закупівлі послуги з адміністрування (обслуговування) програмного забезпечення «М.Е.DOC» мережева версія обумовлена аналізом обсягу робіт та інформації про аналогічні закупівлі з використанням ціни попередніх закупівель минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції), а також в порівнянні ринкових цін очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі. та Методикою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженого Наказу університету від 12.10.20 р. №126.

5. Очікувана вартість предмета закупівлі: становить 5050,00 три. (п'ять тисяч п'ятдесят грн. 00 коп.), без ПДВ.

Фахівець

 Щурко О.О.. тел.+380989824194, e-mail: lashinaoksana123@gmail.com